REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

AECON AG CONSTRUCTORES S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE:

150513

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

NICHOLAS SMORTCHEVSKY PRESIDENTE EJECUTIVO

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE:

AECON CONSTRUCTION GROUP, INC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

CANADIENSE

DOMICILIO:

20 CARLSON COURT, SUITE 800

TORONTO, CANADÁ

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS

ALBERT FURLONG

NACIONALIDAD

CANADIENSE

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN

172349199-7

DOMICILIO

CUMBAYA, ECUADOR

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

AECON CONSTRUCTION GROUP, INC. es una compañía registrada en la bolsa de valores de Toronto.

Atentamente,

Albert Furlong

APODERADO ESPECIAL

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO

MES

DIA